

**BESIP**  
**Směrové sloupky**  
**2018**  
**OBLAST MH, BN**  
**PRŮVODNÍ ZPRÁVA**

## **BESIP směrové sloupky 2018 obl. MH, BN**

V rámci běžných prohlídek silnic byly v trase vybraných silnic II. třídy v oblasti Mnichovo Hradiště a Benešov zjištěny zvýšené zemní krajnice, které omezují plynulý odtok srážkových vod a tím, při tvorbě kaluží, ohrožují bezpečnost provozu nebezpečným aguaplainingem. Současně rychlejší odstranění vody z povrchu komunikace odstraňuje nebezpečí zatékání vody do spár a trhlin s následným narušováním konstrukce silnice, tím bude omezován výskyt poruch a prodloužena životnost konstrukcí.

Úprava krajnic bude realizována podle potřeby, přednost dostanou úseky v údolnicových obloucích a v úsecích s malým podélným spádem, kde je nebezpečí hromadění vody nejvyšší.

Při úpravě krajnic seřezáním s naložením, odvozem na skládku a uložením bude současně krajnice připravena na osazení směrových sloupků s tím, že chybějící sloupky, poškozené provozem, dopravními nehodami apod. budou nahrazeny novými a zcela chybějící sloupky v ucelených trasách budou doplněny.

Také tyto směrové sloupky považujeme za významný bezpečnostní prvek, který usnadňuje řidičům orientaci a napomáhá při směrovém vedení vozidel při jízdě.

Silnice, kterých se budou úpravy týkat, jsou uvedeny v soupisu prací a práce budou provedeny v následujícím rozsahu:

- úprava krajnic celkem v rozsahu 10 000 m<sup>2</sup>
- doplnění a osazení směrových sloupků celkem 15 393 ks
- odvoz zeminy na skládku celkem 2 300 m<sup>3</sup>
- DIO – označení pracoviště

Podrobný rozpis silnic, jichž se bude úprava týkat je uveden v soupisu prací, výběru úseků pro úpravu krajnic se budou účastnit místně příslušní cestmistři, kteří dokonale znají svůj úsek a proto bude využito jejich zkušeností.

Součástí akce je zabezpečení pracovního místa podle TP66, navrženo je použití schváleného schéma C/13 – pohyblivé pracovní místo na dvoupruhé vozovce.

Odhad nákladů podle kontrolního rozpočtu činí 5 869 189,92 Kč bez DPH

Předpoklad realizace v termínu: 1. pololetí 2018

Zpracoval:

Mečíř, 25.1.2018